3AHATUE MATEMATUYECKOI'O KPYKKA

JINHeHHBbIC YPABHEHUS C
[apaMeTrpom

ABTOp: ydyeHuna 3a kinacca MbOY
COILL Ne4 cena Urmmmuo 1lanayposa
CBemiiaHa A3aroBHaA



IIIUT' PAD

Baosicneiiiuan 3aoaua
uueuUIU3IaAUUU-
HAYUUmsp 4e108eKa MblCIUMD

T.91mucon



JIJIST YETO HEOBXOANMO HAYYUTLCS PEIIATH
3AJJAYA C ITAPAMETPAMM !

YMeHue peliath YypaBHEHHS ¢ mapamMeTpaMu
HeoOxoaumo npu caade EI'D u I HUA;

HaBbIKM B pEIICHUU TAKUX YPABHEHUU SBIISCTCSA
XOPOILIUM MOACIIOPHEM IS YCIEIIHBIX BBICTYIUIEHUN HA
MaTE€MAaTUYECKUX OJIMMITUAIAX;

Pemienus 3aga4 ¢ mapameTpamu — 3PHEKTUBHOE
yIPXKHEHUE JIJISI Pa3BUTHUSI MHTEIIICKTA.



O CHOBHBIE OINPEAEJIEHUA

PeliyTh YpaBHEHUE WU HEPABEHCTBO C
apaMeTpamMy O3HAYAET:

OnpenennTb, NPpU KaKUX 3HAYCHUSAX ITapaMeTPOB
CYIIECTBYIOT PEIICHUS;

J11s1 KaXX oM JONyCTUMOW CUCTEMBI 3HAYECHU M
[apamMeTpOB HAUTU COOTBETCTBYIOIIEE
MHOXECTBO PEUICHUN.



JINHENHBIE YPABHEHUSI C TIAPAMETPOM

YpaBHenue Buaa ax=b, rue a, beR, Ha3piBaeTcs JHHCHHBIM
OTHOCHUTEIbHO HEM3BECTHOTO X.

B03MOXHBI TpH ciiy4das:

1. a#0, b-11000€ AeiicTBUTEILHOE YHCIIO. b
YpaBHEHUE UMEET SIMHCTBEHHOE PEIIEHUE X =
2. a=0, b=0.

Pemennsamn YPaBHCHUA ABJIAKOTCA BCC geﬁCTBHTCHBHBIC qucjid.
3. a=0, b#0.

YpaBHEHHUE PENICHUN HE UMEET.

b
Oteer: x= , ipu a£0, beR; xeR npu a=0, b=0; O npu a=0,b+0.




ITpumep 1

Penvrth ypaBHEHHE
a’x - a=9x+3



ITrpumMEP 2

IIpn kakux a ypaBHEHUE UMEET
OECCKOHEYHO MHOTQ PEHICHMIA?

3 6
“(x-1)= g+a(3-x)
5



ITpuMEP 3

IIpn Kakux a ypaBHECHHE
HE MMEET PEIICHUS !

2(4x-3a)=2+ax



ITrpuvEep 4

IIpn xakoMm a ypaBHEHHE
2ax+6=4x
NMEIOT KOPECHb,
paBHBIN 37



ITPUMEP 5

IIpn xakom a
npsiMas y=4ax-o
IPOXOIHT depe3 TOUuKy A(2;-3)?



HUToru 3AHITHUA

Y MeHs BCe MOJYYHJIOCh.

S noBoJIeH cBOeM padoToi.

Y MEHs HE BCE IIOJIYUYUIOCh, HO s1 JOBOJICH
CBOCH paboTOM

41 Xopol1o 3Har0 TeopeTUYeCKun marepuai. Ho
B IIPAKTUYECKOM pabOTE Y MEHA MOJYYHIOCh HE
BCE.

MHe OBLIO CIIOKHO M MAJIOIIOHSITHO




